o



Neo 28.41(a) YOnpocTuTe BhIpaKeHue U HauJuTe ero 3Ha-
yeHue:

l(at + 3),2 — ‘(a —2)(a + 2)l npua=-— 3,5

(a®>+9+ 6a) —(a®*—4) =
=4 +9+6a—@*+4=6a+13

ecsina=-3,5,T06a+13 =6 (—3,5) + 13 =
=—21+13=-—8



No 28.42(a) YOpocTuTe BhIpaKeHue U HalJuTe ero 3Ha-
yeHue:

—10)> — —8)% + 132 =—6
‘(50 )l l(3(1 )l 32a npu a

(25a® + 100 — 100a) — (9a® + 64 — 48a) + 132a =

= 25a* + 100 — 100a — 9a®* — 64 + 48a + 132a =

= 16a® — 8oa + 36

ecqina =— 6,10 16a° — 80a + 36 =

=576 + 480 + 36 =1092



Ne 28.43(a) Peuniure ypaBHeHHE:

l8§(<1+\2x), — l(4x + 3)(gx — 3), = 2Xx

8x + 16X — 16x% + 9 = 2x

8x-2x=-9

6x=-9 |:6

X =—15

Omeem: — 1,5



Ne 28.44(a) Peuniure ypaBHeHUE:

(- 6)2 - x +8) = 2

XX+36—12x—x*— 8x =2

—12x—8x=2—36

— 20x =—34
X = 1,7

Omeem: 1,7



Ne 28.45(a) Peuniure ypaBHeHUE:

‘9x2—1,—l(3x—2)2l=0

ox*—1—-(9x*+4—-12x) =0

%2—1—9x2—4+12x=0

12x=0+1+4

12x = 5
12 12
x — i

12
Omeem: 2



No 28.61(a) 3aMeHUTE CUMBOJIbI * OJHOWIE€EHAMHU TaK,
YTOOBbI BBIIIOJIHAJIOCH PABEHCTBO:

(I-II)(I+1II)=1I*-1I°

| |
(* —15a)(* + *)=4c*>-*

(2¢c — 15a)(2c¢ + 15a) = 4¢* — 225a*



Knaccnaa paooma.

Dopmyiibl COKPAUEHHO20
ymuoxcenusn (OCY).



28.27. 1) IT;
IIoa4l

-y —m— ————

IIOJIHBIN
(pasHoCT

-

s

Cymmaxuy

5

S

Pasnoctb x n y

s

"

KBazapar pasHocTH X 1 y

S

\

Cymma Ky6oB x u y

-

o

PasHocTh Ky0OB X 1 Y

”

.

KBazpar cymMMBI X 11 Y

s

.

ITonHbIA KBaApPAT CYMMEIL X U Y

r~

Henonueil KBagpaT CYMMBI X U Y
-

7~

=

ITonHbIA KBaApPAT PA3HOCTH X U Y

.

.

Hemonablll KBagpaT pasHOCTHA X U Y

~\

\

y

x*+ 2%y

=

X2k 2y +Y°

*—2xy+1°

X% =xy +y°

'O MU
NYaeTca
| CYMMBI



28.28. BrinmoJsiHUTE MOCHEN0BATEIBHO YKA3aHHBIE 3aJaHUAA.
1) BeinosiHUTE YMHOYKEHME U IPUBEANTE NOL00HEIe ciaraeMaie.

(x—yla*+ 2y +y*) = X3 + X2y + P-9)pP*+pg+q?)=

+ 3P X P Y =

= x3 — 3

2) 3anuIInATe UTOT OPEeALIAYINero 3aJaHuAd:

3 — 913 3 — g3
-+ +y="Y  @-ge+p+er=-L "9




28.29.

28.30.

He BHINOJIHAA NPOMEXYTOYHEIX JeHCTBUM, Ipe/JCTaBbTe B BHJI€ MHOTI'O-
YJIeHA CTAHAAPTHOr'O BUAa BhIpaXKeHHe

a3 — b3

e [IpoumnTaiiTe JIeBYIO 4acTh IOJIYYEHHOT'O PABEHCTBA.

* IIpounTaiiTe NIpaByIO YacTh IIOJYYEHHOI'O PABEHCTBA.

 Kax ObI BBl Ha3Bau 3Ty QopMyay?

CpaBHHTe CBOé HaszBaHMe C TeM, KOTopoe maHo B yuebHHKe (§ 28,

nysxT 3, c. 117). pasHocmuw Kkyooes

(a — b)(a®+ ab + b?) =

SanUIluTe CJIOBECHYIO (hOPMYJIHDPOBKY IOJIYYEHHON (POPMYJBI COKpa-
IIEHHOI'0 YMHOMeHHH (3aKOHUYHUTE IIPeAJIOKeHne).

IIpousBenenwe pasHocmu aeyx thpaofceuuii HAQ

HENOAHBLIU Keadpam Ux CYMmmvl pAGHO
pasHocmu kyb606 amux 8bLpaxiceHuil.

“d-IDX*+II1+11I?) =13 -1I3




28.31. PackpoiiTe cKo6KH, mporosapusasa ¢opMyay pa3HOCTHA Ky0OOB cleBa Ha-
IIpaso.

O6pasey
(x — 3y) : (x2 + 3xy + (3y)?) = x* — (By)® = x°— 2T7y°.

a)(a—l).(a3+a. 1 +12)=a3_13 — a3_1
6)(2-k) (22+2-k+k)=23—k3=8—k3
B) (m — 8n) - (m?+ m-3n+ (3n)?)=m3 — (3n)3 =

=m?3 — 27n3
r)(4x—y) (4x)*+4x-y+y?)=(4x)° —y° =

= 64x3 — y?3



28.32. 3anosHUTE IPONYCKMH:

a@e-_b y 4 4+ 2b , b j_ 8 _ps

(3 -p 9 + 30 4+ DP* y_27-_p°

B)(5a—_T_ ) 25 + 5ar + rt - 125a° _

0 Or __gy 361"t 6dr + d° | _5i5s__d°

-1+ - 11+1?) =13 -113




28.33. BrinoJsiHHTE IOCJIEA0BATEIbHO YKa3aHHbIE 3alaHUAA.
1) BeinosiHMTE YMHOXK€EHUE U IPUBEAUTE IONO0HEIE ciaraeMsule.

x+y)(—xy+y) =X XY+ (c+d)yct-cd+d?)=

+2xy* + X2y — xy*+ Y3~

=x3+y3

2) SanumuTe UTOT IPEeALIAYIIEro 3afaHusd:

(x + y)(® — xy + y?) = X° + YO (c +d)(c*—cd + a7 = € + d




28.34.

28.35.

He BBINOJIHAA NIPOMEXKYTOUYHBIX AeHCTBHH, IpeACTaBLTE B BUAE MHOIO-
4JIeHa CTAHZapPTHOI'O BUIa BEIPDAYKEHHE

(a+ b)(a%—ab + b?) = a3 + b3

* IIpounTaiiTe JIE€BYIO YACTh IIOJYYSHHOI'O PABEHCTBA.

* IIpouymnTaiiTe IpPaByIO YaCTh IIOJYYEHHOT'O PABEHCTBA.

* Kak ObI BBl Ha3BaAMM 3Ty QOPMYITy?

CpaBHuTe CBOE HasBaHME C TeM, KOTopoe AaHo B yueGHuke (§ 28,

IYVHKT 3, ¢. 117).
cymma kyooea

3anuInuTe CI0BECHYIO (DOPMYJHPOBKY MOJAYYEHHOM (HopMyJsl COKpa-

IIEHHOT'0 YMHOMKEHHUA (3aKOHUYHTE NIPeJIoKeHne).

Mpoussenerne  CYMMbL 08YX 8bIPAICEHUU HA

HEeNOAHBLUL Keadpam ux pa3Hocmu pagHo
cymme KYyo0oe amux 8bipadriceHuil.

d+1ID@E-III1+1I1?) =13+ 113




28.36. PackpoiiTe ckoOKu, mporosapusas GOpMyJy CyMMbEI Ky0OB cjeBa Ha-
IIpaso.

O6paszey
(Bx +y) ((3x)*—3xy + y?)=(3x)® + y2 = 27x3+ 1.

a)(b+2)-(b2—b-2+22)=b3+23=p3+8
6)(1+p)-(1*-1-p+tp)=1*+p°=1+p?
B) (5x + 2y) - ((5x)% — 5x - 2y + (2y)?) =

= (5x)3 + (2y)3 = 125x3 + 8y3

r)(3s +4d)-((3s)’ — 3s-4d + (4d)?) =
= (3s)3 + (4d)3 = 27s3 + 64d3



28.37. 3amoJHUTE IPOMYCKH:

DB+ A y 9 _ 3a ., a y- 27 g

6) (4 a6 - 4d . d¥ y_ 64+

n@n+_k_y A 7 _2nk + k* ) 8n% L

0 7d_ 4oy 494" - 7de T ) g3+ €

A+ID@E-I1I1+11?) =13 + 113




Lloma:

Y:emp. 113 § 28
3: 8§28 N° 31— 32(a,b);

46(a); 47(a,0);
56(0).




CamocmosmenvHas pa60ma:

B—-1 Ne¢28.31 - 32(8);
47(2); 46(2).

B -2 N°28.31—32(2);
47(8); 46(8).




